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Kraj Vysočina zahájil stavbu dalšího důležitého obchvatu, který je součástí návozových tras
těžkých nadrozměrných komponent směr Dukovany. „Obchvat Slavětic na silnici II/152
bude 3,2 kilometru dlouhý a na jeho trase je jeden most. V režimu předčasného užívání má
být hotovo v říjnu 2027,“ informoval hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla. Investorem
obchvatu je Kraj Vysočina, který za stavbu zaplatí prostřednictvím Státního fondu dopravní
infrastruktury přes 225 milionů korun. Obec Slavětice přispěje 4,3 miliony korun.

Obchvat se napojí na už hotové krajem zrekonstruované úseky před a za obcí. „Začátek bude za
okružní křižovatkou II/152 a II/399, povede jižně pod obcí a napojí se zpět za odbočkou k rozvodně
ČEPS. Skončí přibližně 1,5 kilometru před areálem jaderné elektrárny Dukovany. Silnice je
vyprojektovaná v šíři 9,5 m a řidiči po ní budou jezdit standardní rychlostí do 90 km/h. Součástí
stavby je i nový most přes polní cestu a potok Olešná,“ doplnil Vladimír Novotný, náměstek hejtmana
Kraje Vysočina pro oblast dopravy.

Projekt řeší také přeložky komunikací a vznik přídatných pruhů pro napojení místních cest. Během
výstavby budou muset vzniknout i provizorní jednopruhové komunikace v délce 0,5 a 2,9 kilometru,
které zajistí dočasné napojení na stávající silniční síť. Po dokončení stavby zmizí. Práce se přes zimu
omezí tak, aby nekomplikovaly provoz ani zimní údržbu. Pro finální povrch vozovky zvolil kraj
technologii pokládky bez podélných spár, která si během prací před závěrečným dokončením vyžádá
úplné uzavření dopravy. Obec Slavětice požádala o přidání pruhů pro napojení místní komunikace.

Obchvat patří mezi klíčové dopravní projekty Kraje Vysočina v okolí Dukovan. Do konce roku 2025
Kraj Vysočina dokončil jihovýchodní obchvat Jihlavy, probíhají stavby obchvatů Brtnice, Zašovic a
Velkého Meziříčí. Ve fázi řízení o stavebním povolení jsou obchvaty Okříšek a Jinošova.
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